
 ن( 11) 1 التمرين

𝑢0   المعرفة بــ :  )n  u (نعتبر المتتالية  = n  ،  𝑢𝑛+1و من اجل كل عدد طبيعي  4 = 4𝑢𝑛𝑢𝑛+2 

n  ،  𝑢𝑛+1برهن انه من اجل كل عدد طبيعي  (1 = 4 − 8𝑢𝑛+2 

> :  nبرهن بالتراجع انه من اجل كل عدد طبيعي  (1  𝑢𝑛 ≤ 4 2 

 . ماذا تستنتج ؟ )n  u (المتتالية ( ادرس اتجاه تغير3

4)  ) n  v( متتالية عددية معرفة على ℕ      : بــ  𝑣𝑛 = 𝑙𝑛 ( 𝑢𝑛𝑢𝑛−2) 

 حسابية يطلب تعيين أساسها و حدها الأول . متتالية )n  v (أن  اثبت أ(    

n ،     𝑢𝑛 طبيعيانه من اجل كل عدد  ثم استنتج ، nبدلالة  n v   اكتب (ب    = 21−(12)𝑛+1 احسب ثم𝑙𝑖𝑚𝑛→+∞  𝑢𝑛 

= 𝑆𝑛 المجموع  nاكتب بدلالة  (5 𝑒  𝑣0 +  𝑒  𝑣1 + ⋯ +  𝑒  𝑣𝑛 ∶ 𝑆𝑛 

 ن( 8)  1التمرين 

𝑢0    المعرفة بــ : )n  u (نعتبر المتتالية  = α  و من اجل كل عدد طبيعيn  ،  𝑢𝑛+1 = 3𝑢𝑛+2𝑢𝑛+4 

 α تماما عدد حقيقي موجب. 

I)  عين قيمةα  حتى تكون)n  u( متتالية ثابتة. 

  (II نضع في ما يليα = 14 

𝑣𝑛   : بــ ℕالمعرفة على  )n  v(نعتبر المتتالية   = 𝑢𝑛+21−𝑢𝑛 

 يطلب تعيين أساسها و حدها الأول . هندسية  )n  v ( المتتالية أن ( بين1

 𝑙𝑖𝑚𝑛→+∞  𝑢𝑛احسب ثم  .  nبدلالة  n u  و  n v  عن  عبر( 1

 : حيث n P   الجداءو  n Sالمجموع  n  ( احسب بدلالة3

×   𝑣𝑛 ×  ⋯ 𝑃𝑛 =   𝑣0 ×   𝑣1 ;  52  𝑣2+ ⋯+
5𝑛  𝑣𝑛  + 5  𝑣1 + 𝑆𝑛 = 1  𝑣0 
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 التصحيح النموذجي

 ن( 11) 1التمرين 
n  ،  𝑢𝑛+1ن انه من اجل كل عدد طبيعي ابرهال (1 = 4 − 8𝑢𝑛+2 

> :  nن بالتراجع انه من اجل كل عدد طبيعي ابرهال (1  𝑢𝑛 ≤ 4 2 

  )n  u (المتتالية ( اتجاه تغير3

𝑢𝑛+1   لدينا : ℕمن  nمن اجل كل عدد طبيعي  −   𝑢𝑛 = − 𝑢𝑛2+2  𝑢𝑛𝑢𝑛+2 

𝑢𝑛+1  و منه  −   𝑢𝑛 <  ℕمتناقصة تماما على  )n  u(المتتالية اذن  0
 متقاربة  )n  u(المتتالية نستنتج أن 

 متتالية حسابية يطلب تعيين أساسها و حدها الأول . )n  v (أن  تاإثب أ(   (4

= لدينا : ℕمن  nمن اجل كل عدد طبيعي  𝑙𝑛 2    𝑣𝑛+1 −   𝑣𝑛 

ln    𝑣0   2و حدها الأول   ln =r 2 أساسها   حسابية )n  v (المتتالية إذن  = 

n ،     𝑢𝑛 كل عدد طبيعي ثم استنتج انه من اجل ، nبدلالة  n v   كتابة (ب    = 21−(12)𝑛+1 ب اسحثم𝑙𝑖𝑚𝑛→+∞  𝑢𝑛 

  𝑣𝑛 = 𝑙𝑛(2)𝑛+1
 ;   𝑢𝑛 = 21−(12)𝑛+1 

𝑙𝑖𝑚𝑛→+∞  𝑢𝑛 = 2 

= 𝑆𝑛 المجموع  nبدلالة  كتابة (5 𝑒  𝑣0 +  𝑒  𝑣1 + ⋯ +  𝑒  𝑣𝑛      : 𝑆𝑛  𝑆𝑛 = 𝑒  𝑣0 +  𝑒  𝑣1 + ⋯ +  𝑒  𝑣𝑛 = −2(1 − (2)𝑛+1 )  

 ن( 8)  1التمرين 
 I)  تعيين قيمةα  حتى تكون)n  u( متتالية ثابتة. 

=1α 

 II( 1 )أن المتتالية بين ن) n  v(  يطلب تعيين أساسها و حدها الأول . هندسية 

𝑣𝑛+1   :لدينا  ℕمن  nمن اجل كل عدد طبيعي  = 52   𝑣𝑛 

  أساسها  هندسية  )n  v (المتتالية إذن 
52=q   3و حدها الأول     𝑣0 = 

 𝑙𝑖𝑚𝑛→+∞  𝑢𝑛 حسابثم  .  nبدلالة  n u  و  n vر عن   يعبالت( 1

;    𝑣𝑛 = 3(52)𝑛
 ;    𝑢𝑛 = −2+3(52)𝑛

3(52)𝑛+1     

𝑙𝑖𝑚𝑛→+∞  𝑢𝑛 =1        



 

 حيث : n P   و الجداء n Sالمجموع  n  بدلالة حساب( 3

 52  𝑣2+ ⋯+
5𝑛  𝑣𝑛 = − 13 (1 − 2 𝑛+1) + 5  𝑣1 + 𝑆𝑛 = 1  𝑣0 

 

×   𝑣𝑛 = 3𝑛+1(52)𝑛(𝑛+1)2 ×  ⋯ 𝑃𝑛 =   𝑣0 ×   𝑣1; 

                           


